

編號	姓名	心得
1	陳 O 亘	<p>四個月的榮總實習很快的結束了，這四個月在北榮學習到很多東西，也看到很多學校看不到的，更重要的是認識了很多很願意給予幫助的學長姊！</p> <p>很開心可以在這裡實習，希望未來有機會再見！</p>
2	林 O 綾	<p>在榮總的四個月實習中，透過門診藥局練習調劑發藥、住院藥局配車撈車、臨床站撰寫 SOAP 與報 ADR、化療藥局及配製 TPN、中藥局實習與藥庫管理藥品，讓我了解藥師在醫院的工作內容及扮演的角色，也期許自己未來能成為優秀的藥師。</p>
3	楊 O 夢	<p>在北榮實習的課程很多元，安排也很豐富，是很充實的四個多月，期間經歷了門診藥局、住院藥局，和其他像是中藥局、藥庫、特殊製劑藥局，實習過程中學到很多，更加了解自己未來想要做甚麼工作，雖然目前還沒有一個明確的答案，但至少有了更了解自己未來的方向。</p>
4	杜 O 芮	<p>在台北榮總實習的這四個月帶給我了許多收穫。不管是在門診、住院以及臨床，遇到的學長姐都非常親切也很認真的教我們。榮總也安排了例如 PBL OSCE 等等，讓我們能驗收自己的成長。</p>
5	王 O 傑	<p>四個月的時間一下子就過去了，從原本希望趕快實習結束到現在卻有點捨不得，真的很感謝這陣子藥師們的教導與照顧，榮總真是一家優質的醫院！</p>
6	張 O 又	<p>四個月的實習，從調劑到臨床的訓練都相當充實，對於未來成為一名獨立執業的藥師有偌大的幫助。此外，有臨床藥師作為全期導師不僅在實習過程中能時時受到關心、工作經驗的交流與不時的臨床活動也成為北榮最大的特點，讓我受益良多。</p>
7	王 O 凱	<p>在住院藥局期間，遇到許多友好的學長姐們，不厭其煩地帶領我了解住院藥局的環境及作業模式。從一大早的列印標籤，配藥車，點麻藥，到下午的撈車，歸藥等等，讓我更進一步了解住院藥師的一天。有時也會去護理站查麻藥，讓我深刻體會藥師在管理藥物層面的重要性，也透過類似的方式和其他部門有所互動。在體會的同時也學習到很多之前在學校學到的藥物，更加一步加深對於藥物的了解以及臨床的應用。非常感謝學長姐們的幫助。</p>
8	藍 O 萱	<p>有些學校課堂常常提及的藥物可能在臨床上抗菌範圍窄，反而很少會使用到，或是通常不會單一使用、商業配方多為複方，因此我覺得在北榮實習可以實際認識到現行流通的藥物，比較貼近生活，也容易記得住藥品的機轉、使用劑量、副作用以及常見的用藥套組。另外醫院實習與學校課堂較為不同的是，課堂中的模擬案例大多是設計該章節內的症狀及用藥，而臨床真實病患通常併用不同科別的藥物，因此需要熟悉各科用藥、以及現場快速查找文獻資源的能力，對我而言十分具有挑戰性。</p>

9	趙○宏	在醫院實習期間學習到很多東西，把課堂上所學習到的東西通通以實體的方式所看到，原以為會有許多繁文縟節以及會非常的累，但是比想像中的還應付得來，而且學長姊們都很細心而且用心的教導，雖然有時候感覺是在邊學習邊拖累學長姊，但是還是盡量以不打擾學長姊的前提下盡最大的學習，這裡也遇到了很多的實習好夥伴，大家互相砥礪、互相提醒，得到了很多的回憶以及經驗！
10	徐○	四個月的實習期間，在北榮學習到很多在課本不會知道的實作內容，從一開始在住院，就有很多親切的學長姐細心的教導我住院的作業內容，配藥車、退帳、麻藥等等。到臨床後也從全期導師身上學習到很多跟審核處方有關的內容，還有許多小站也讓我體驗到各種不同的單位！最後的門診單位更是了解的醫院的忙碌還有效率的重要！
11	陳○在	很開心能到榮總實習，這裡的氣氛感覺非常融洽，是會讓人想來工作的地方，每個學長姐也都很樂意給予我們幫助，指導藥師也很有耐心的給我們各方面的知識。 在榮總的每一站都很充實，體驗到了未來工作可能會接觸的各種環境，希望在未來能夠順利發展，成為能給予他人很多幫助的鑰師。
12	陳○龍	在北榮實習學到了很多東西,在每一站都遇到很熱情的學長姐,願意分享在醫院工作上的經歷和學習到的知識。還有很棒的一群實習夥伴,大家在認識之後感情也變得更好,很喜歡聽大家分享在實習過程當中遇到的趣事,希望大家在未來都能一起成長進步。
13	蘇○禎	臺北榮總有豐富的學習資源，有利於學生自主學習。實習期間安排了多元的課程，也有跨領域團隊合作，無論是門診、UD、臨床、實證醫學、TDM、藥庫管理、臨床試驗、衛教與糾紛處理等等，每周也有不同主題的研討會，都讓我們對於整體藥事服務有更開闊的見解。
14	彭○康	在北榮實習的四個月很充實，雖然每天通勤兩小時，但在這裡的收穫絕對值得這些時間。很幸運的在臨床、門診、住院藥局等各站都有很多非常厲害的學長姐，不管在臨床專業還是其他領域都不斷精進自己，我自己也從中學習到很多。
15	洪○芊	在台北榮總度過四個月的時光，既有學到東西，課程安排又不會過於緊湊，時間的運用上也很彈性。很幸運可以在這裡認識各個不同學校厲害的實習生，還有友善的學長姊，在繁忙的工作之餘，教我很多線上作業跟查資料的方法。經過實習間輪過的各個站別和實習生們一起完成的PBL、專題報告、衛教影片的拍攝，學到許多知識和經驗，讓我這四個月相當充實又有趣。
16	陳○心	在北榮的四個月收穫很多，可以輪到不同單位，了解實際的工作內容，也很感謝這邊的學長姐都很用心的教導我們!另外北榮安排的作業和報告量都很剛好，不會很有負擔，但又能從中學習到很多。經過這段時間的實習，不敢說自己變得多厲害，但可以很肯定對於藥學知識及藥師的工作有更多的了解了。

17	鄭 ○	來北榮實習在臨床上可以見識到很多不一樣的事物，也能夠嘗試把之前在課堂上到的知識套用在病人的用藥情況上，能夠體會到藥師的價值，跟學長姐們相處的過程中也能開闊自己的視野，讓我對未來發展有更多的想像！
18	林 ○ 姿	實習中的每一站都學到很多不一樣的知識，前面兩站的門診和住院讓我認識了藥品的外觀和成分，臨床就是學習各藥的使用時機，臨床也是我最喜歡的一站，雖然一開始不知道如何看病歷，查房時常常跟不上醫生們的腳步，但經過心蓉學姊耐心的教導，告訴我怎麼抓重點，遇到特別的案例也會請我查詢資料後向她報告，這樣的實作方式讓我對疾病及用藥的觀念更加印象深刻，不會只是用死背的方式記住，讓我收穫滿滿的結束實習！